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屯溪一中2013届高三第一次月考
试题（文数）
本试卷分选择题、填空题和解答题三部分,共21个小题，时间：120分钟 满分：150分
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的. 请将正确答案的代号填在答卷上.
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    D. 既不充分也不必要的条件

  4.  已知[image: image35.wmf]1

3

3

,log3,logsin

3

abc

p

p

p

===

，则[image: image36.wmf],,

abc

大小关系为：
    A．[image: image37.wmf]abc

>>

      B．[image: image38.wmf]bca

>>

    C．[image: image39.wmf]cab

>>

     D．[image: image40.wmf]cab

=>
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6．已知函数f(x)＝|x|＋，则函数y＝f(x)的大致图像为：    
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7．若函数y=[image: image49.wmf]()

fx
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   A．y=2cos2(x+[image: image58.wmf]8
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的值为：

A．恒为正数    
B．恒为负数    
C．恒为0    
D．可正可负
二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分．把答案填在答题卡对应题号后的横线上.
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                      （写出所有正确命题的序号）。
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其中正确的命题是                  ．（写出所有正确命题的序号）

三、解答题：本大题共6小题，共75分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．

16．计算：(本小题满分10分)
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18．(本小题满分12分)
    某出版社新出版一本高考复习用书，该书的成本为[image: image105.wmf]5
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20．（本小题满分14分）
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21. （本大题14分）
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